

## 401. 耶穌談到推定的懸崖

二零一六年九月三十零日-詞從耶穌妹妹克萊爾

願深信與悔改的恩典穿透我們的靈魂，發現大家都抱著耶穌回來的任何區域。寶貴的家庭，我真的在這個信息中向你傾注我的靈魂，希望如果你不是 100%全部獻給主，你今天就會邁出這一步。

對於那些沒有聽過前三條信息的人，我的丈夫三天前突然在我眼前奄奄一息，主在最後一刻拯救了他，但它震動了我的世界。

今天，我今天早上根本無法進入禮拜;這對我的心臟造成了沉重的負擔。耶穌開始對我說話，知道今天早上不可能進行敬拜。

我有時間思考父神為什麼會對我說，我以前曾多次救過你，所以你有很多警告。最後一個與以西結開始在你眼前死去的人，我希望並祈禱永遠地明白了這一點。

再次是那隻黑豹.....稱他為驕傲，因為他體現了驕傲的所有品質：貪婪，自我意志，推定，稱之為你的意志 - 這一切都導致了推定的懸崖。我現在已經認識到當以西結會生命危險時我所得到的警告，它總是與我所買的不符合上帝旨意的東西聯繫在一起。

你看，他希望我們能夠非常，非常簡單，比這個國家的大多數窮人更簡單地生活，作為向他人見證他是我們所有。

嗯，細節在這裡並不那麼重要，但我會說它們是有助於我們健康的東西，我認為是必要的。它們不是多餘的東西，但非常實用。但在最後的分析中，這不是上帝的旨意。

他們是我們在辨別力的過程中所掙扎的事情，並且應該知道，如果沒有和平，你就不會這樣做，無論你怎麼解釋你的 Rhemas。如果你沒有和平，就不要這樣做。

這不是成本，因為最後一項是一個非常便宜的橡膠球椅，因為我每天 12-16 小時坐在電腦前的臀部疼痛。真正的小狐狸破壞了葡萄藤。

撒旦知道我們的想法..... “哦，這很小，這不是什麼大不了的事。” 哦，是的，這不是什麼大問題。如果我們不忠實於小事，我們怎能被委託給更大的？

這最後的修正是所有其他人的最高點，而且說實話，我看不出有無盡耐心的上帝怎麼能允許更多的推定，因為他已經走出了他的方式來警告我。親愛的朋友們，我必須好好塑造，因為你正在觀看，我現在對身體的行為負責。它只需要停止。

我想如果你不是在看.....只是上帝和天堂正在觀看，我會更傾向於屈服。但你在看，因為我愛你們所有人，並希望成為上帝在工作中的恩典的更好榜樣，我不能讓我的惡習繼續下去。

它必須在這裡停下來。

在我們多年的傳道工作中，我們看到主打開了一個機會的窗口，讓一個人得以悔改，使他們把可憐的，缺乏光彩的生命交給耶穌的手，讓他變的美麗成就。住在這裡的老年婦女有多年的皈依時間，因為我們與她分享了耶穌的善良和愛。還有其他人耶穌呼召放手，全心全意地擁抱他，離開世界，獨自為他而活。

只有上帝才知道靈魂在機會之窗關閉之前獲得的機會數量。只有他知道什麼是公平公正的。他在我們每個人身上投入了大量的恩典，將我們帶到他面前，然後將我們從榮耀帶到榮耀。但是如果我們拒絕邀請去與他深入，他不會被嘲笑，他會關閉窗戶讓那個靈魂完全回到他們的沼澤地，他們的自我意志完好無損。

我並不是說這將是他們的最後一次機會，但我已經看到了足夠的知識，他將我們帶入人們的生命中來影響他們，如果他們動搖並且不為自己的生命而死，那麼，他會繼續動。這並不意味著他們不會有另一次機會，但我不想成為讓耶穌拉扯我的心弦的靈魂說：“還有更多，請全心全意地賜給我。離開這個世界。我擁有給你的東西是超越你的，遠超越你為自己計劃的。但你必須讓世界擁有它。請...來找我，留下你的舊生命在後。”

推定低聲回答，“哦，沒關係，你是一個好人。你不需要改變你的生命，它會很好。此外，如果你改變主意，他以後會在那裡。”

哦，親愛的靈魂，這是最糟糕的假設！你可能不會看到下一個邀請;如果你不做出改變，如果你可能不會活到今年或下一年。

所以我們回到我的情況，我一直在和上帝玩耍.....我的腳趾靠近線，說：“我可以這樣做嗎？這只是一件小事.....這是我工作中真正需要的東西嗎？而且通常是。

而我的下一個邏輯，“主啊，我為你努力工作，那不是要的太多了？看看我拒絕自己的所有時間並拒絕，你不能擁有它。不，你不需要那個。不，不 - 因為我想要尊重你，你正試圖淹沒我非常物質化的一面，那就是非常有用的東西。”

你看，當我告訴你我是一個非常非常糟糕的罪人時，我並沒有誇大其詞。至小。在耶穌為他們做了這麼多的事情之後，有多少人會以這樣的方式對待耶穌，如此之多，受到如此多的保護，如此多地說出來並在近 30 年裡如此表達了他的愛心？有多少人會以這種方式與他一起行動，與上帝討價還價？這真是一個驕傲，傲慢，自以為是的罪人的產物。

我和你分享這個，因為如果你在這看到或聽到自己，請在為時已晚之前改變。請懺悔.....因為我仍在懺悔並且因為讓他失望而心碎。

對於你們中的一些人來說，這是你把自己生命的最後機會，100%。沒有更多的自我，自我死亡，埋葬和重生.....也許再次重生。正如我們所說，現在在基督的身體中釋放出一種巨大的恩典。更深層次皈依的優雅和對我們生活的全面重建。並且全心全意地屈服於上帝對我們生命的計劃。

我要接受它。我非常想要它。我想對自己完全死了。我不能這樣做，但他可以而且我已經允許他這樣做，無論如何他必須這樣做。

你有什麼選擇？

耶穌溫柔的聲音在這裡打破了，“你看，有推定的後果。這不是一種懲罰，雖然它有這種感覺。這是一個指令.....一個強大的轉向柵欄，引領你遠離災難和懸崖導致甚至詛咒。

“雖然你的心被置於天堂，但敵人可以通過巧妙地操縱你來破壞你的行為。他比你更了解你的缺點和弱點。他知道你站在哪里以及你肯定會落在哪裡。他非常有耐心，因為他設置了一個陷阱 - 你不知道 - 會導致一個凡人跌落在懸崖上。我們正在引導你遠離那些懸崖的危險，許多人已經走過了。”

而且你知道，當我說“我們”時，他正在談論父親，兒子和聖靈，他們在一起工作。

在這一點上，我有一個兩個壁架或懸崖的視野，相隔約 12 英尺。但在下面，距離底部 400 英尺。一個巨大的鴻溝，所有的羊的骨頭那些沒有成功的。

“牧羊人的骨頭也在那裡。”耶穌繼續道。“我們最謹慎地引導你走向正確的方向，克萊爾，帶著極大的愛和渴望，為你做到這一點。但是當你變得頑固並堅持自己的方式時，我們什麼也做不了。你非常堅強。非常。確定是另一個好詞，只要提交給我，它就是一個很好的品質。但如果你的肉體進入駕駛員座位，那肯定是你的毀滅.....

“我知道你害怕。”

而我只是想在那裡說，這是輕描淡寫的。自從以西結幾乎死後，我一直在思考這三天。我真的很害怕，我會再次變得不冷不熱，邇，並允許超越我的慾望。只需一個小按鈕..... “只需點擊一下即可購買。” 結束了。說我害怕真是輕描淡寫。

耶穌繼續道，“我知道你對自己沒有信心。但我來這裡是為了幫助你。我知道你之前已經聽說過，並且仍然以自己的方式走了，這就是為什麼課程越來越強，越來越清晰，後果越來越嚴重。克萊爾問死神姐姐。”

他指的是阿西西的弗朗西斯，他總是問自己，'當我面對生命的最後時刻，姐姐的死亡來接我時，這是否會讓我感到自豪？'通過這種方式，他避免做任何他最終會感到羞恥的事情。所以他總是常常說，“問死姐姐。”

耶穌繼續道，“她絕不會把你誤入歧途。你有抵抗誘惑的能力。我總是會幫助你，大多數時候我們一起做得非常好。

“我們稱之為驕傲的原因是因為你認為你知道的更好。你認為如果你有一些我已經對你的精神進行檢查的東西，它會使事情變得更好，你將能夠更好地為我服務。但是，如果我不建議和批准它，你就是在愚弄自己並養活肉體的慾望。

“而你沒有用你的掩護來管理它。”

是的，這次我沒有先問以西結。

“就在那裡，然後，我會截獲它，它不會發生。看，你有失敗保險，但當你操縱自己時，他們沒有機會工作。

“難道你沒有看到，我的珍貴新娘，我為了你自己的利益而對你說這些話。

“我為你做了很棒的計劃：你一直想做的事情，夢想成真。而且，就像世界上其他靈魂一樣，你已經成熟多年，現在已經到了我可以使你的地步。但你必須被打破。你在某些領域仍然是綠色的，如果你只是永久地決定永遠服從我的智慧，所有這一切都可以在一夜之間得到解決。當你知道某些事情是錯的時候.....不管別人的忠告如何，無論聖經承諾說什麼，你知道更清楚。

“這個內心的地方知道更好。你不需要確認，你只需要遵守面值。”

耶穌長長的呼吸，嘆了口氣。“我很清楚你想要什麼。我知道你的靈魂和靈魂正在超越你的肉體，但是當你軟弱時，你必須保持警惕。記住：我沒有為你提供的東西對我沒用。把它放在你的頭腦中，因為它會引導你走上正確的路線，阻止你走上導致假定的懸崖和所有曾經去過的人的失敗的踪跡。

“哦，克萊爾，請全心全意地接受我告訴你的事，親愛的。”

我回答說：“耶穌，我做到了。但是，在一個軟弱的時刻，我非常害怕我的肉體。”

“在每件小事上練習屈服，你就會加強這種美德，這樣在極度虛弱的時刻，當魔鬼推動，推動，推動你時 - 你會轉離他和他所暗示的任何東西。這就是驕傲我們正在試圖解決你的問題。

“堅信：如果我不提供它，你就不需要它。如果我反對它，那就是毒藥。

“這樣做是我的結婚禮物嗎？哦，這會讓我很開心。多麼美妙的禮物，你正在把一個罪惡的場合變成一個精美包裝的婚禮禮物。你將它包裹在最精緻的服從論文中，這篇文章裝飾著愛，信仰，信任，尊重和榮譽。他們越來越多地宣稱我在你的生命中是誰，這對世界和那些按照世界的價值體系和他們的肉體運作的人說話。”

主啊，我現在正在制定這個決議。

“我看到。你會餓死黑豹。這些年來，它一直以你的驕傲為食，但如果你遵循我的忠告，它就會餓死。你不喜歡那樣嗎？”

的確，我願意！

“讓黑豹餓死。在你的生命中宣告我的主權。最重要的是，最重要的是，首先創造的東西和你所有的智力以及你認為你更了解的東西。高於你的所有推理，你的知識，高於一切。向世界宣告，“耶穌知道最好的。我將跟隨他而不是其他人。

“來吧，我的新娘。你在所有兄弟姐妹面前做出這個決議。不要羞辱他們，而是宣稱，“通過我的耶穌，我可以做所有事情。”

“撒旦 - 你不是我的主人。肉體 - 你不是我的主人。智力 - 你不是我的主人。我放棄了你們所有人。耶穌是我的主，他獨自指導我。我放棄了其他方式。主啊，在你的幫助下，我不會再次跌倒。

“你會做得非常棒，克萊爾。我對你充滿信心，下一次和下一次，你會選擇我，不管你想要什麼，或者認為你會受益。用聖餐來封印這個，我將賜予你克服自己的恩典。”

謝謝你，耶穌。我相信你。